



Federația Națională a Patronatelor Medicilor de Familie (FNPMF)

Str. Ionel Perlea nr. 10, sector 1, București

E-mail: office@fnpmf.ro

Website: www.fnpmf.ro

Nr. înregistrare 88/01.06.2024

**PROCES VERBAL al Adunării Generale Electorale
a Federației Naționale a Patronatelor Medicilor de Familie din data de 1 iunie 2024**

Astăzi, 1 iunie 2024 ora 9:30 a fost convocată ședința Adunării Generale Electorale în București, str. Agricultori nr.33.

S-a verificat cvorumul: 14 delegați din 14 delegați cu drept de vot prezenți, din totalul de 18 delegați cu drept de vot cu cotizația achitată la zi.

Cvorumul este întrunit, Adunarea Generală poate astfel delibera și adopta asupra ordinii de ședință.

Ordinea de zi propusă de Consiliul Director este:

1. Validarea Adunării Generale ca fiind statutară,
2. Alegeri Generale ale unui nou Consiliu Director.
3. Diverse.

Dr. Zane Luminița a propus introducerea pe ordinea de zi a numirii cenzorului. Dr. Pîrcălabu Marina a propus introducerea pe ordinea de zi a mutării sediului FNPMF din Str. Ionel Perlea nr. 10, sector 1, București, în Str. Agricultori nr. 33, parter, sector 2, București.

Adunarea Generală a aprobat ordinea de zi propusă de Consiliul Director și completările propuse de dr. Zane Luminița și dr. Pîrcălabu Marina.

S-a trecut la analiza punctelor aflate pe ordinea de zi a Adunării Generale.

Pentru desfasurarea alegerilor pentru Consiliul Director al FNPMF, dr. Vasadi Iulian, președintele Comisiei Electorale, a preluat conducerea ședinței și a făcut informarea referitoare la felul cum va decurge procesul electoral.

Desfășurarea procesului electoral este consemnată în „Proces verbal al Comisiei Electorale a FNPMF, încheiat cu ocazia alegerilor desfășurate în data de 01.06.2024, la București”, redactat de Comisia electorală și face parte integrantă din actualul proces verbal.

Comisia electorală a anunțat rezultatul obținut de fiecare candidat la pozițiile din Consiliul Director în ordinea numărului de voturi pentru președinte, vicepreședinte, secretar, trezorer și membru.

Având în vedere ca nu s-au înregistrat contestații, Adunarea Generală validează cu unanimitate de voturi componența noului Consiliu Director al FNPMF pentru următorul mandat.

Stroe Mihnea Valentin - președinte;
Băilă Iulia - vicepreședinte;



German Carmen Ramona - vicepreședinte;
Golea Dorin Adrian - vicepreședinte;
Mara Mihai - vicepreședinte;
Stan Mihaela - vicepreședinte;
Rotaru Cristiana Georgiana - secretar;
Verzea Mihail Adrian - secretar;
Pircalabu Elena Marina - trezorier;
Hora Delia - membru;
Negucioiu Daniela - membru;
Zane Luminița - membru;

Numirea cenzorului

Adunarea Generală a propus ca cenzor pe dr. Cornelia Lovin, președinte PMF Vaslui. Doamna dr. Cornelia Lovin a acceptat propunerea. Adunarea Generală a votat în unanimitate pe dr. Cornelia Lovin ca cenzor FNPMF pentru următorul mandat.

Schimbare sediului

Adunarea Generală a votat în unanimitate schimbarea sediului FNPMF din Str. Ionel Perlea nr. 10, sector 1, București în Str. Agricultori nr. 33, parter, sector 2, București.

După încheierea procesului electoral, dr. Luminița Zane, vicepreședinte FNPMF a declarat ședința închisă, fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi.

Prezentul proces verbal a fost redactat în 3 (trei) exemplare, și este semnat în numele reprezentanților Adunării Generale de dr. Luminița Zane, vicepreședinte FNPMF.

Dr. Luminița Zane

Anexa 1: Lista de prezență a membrilor Adunării Generale din data de 01.06.2024
Anexa 2: Proces verbal al Comisiei Electorale a FNPMF, încheiat cu ocazia alegerilor desfășurate în data de 01.06.2024, la București